

晶科科技1MW/2.15MWh用户侧储能项目并网投运

日前，由晶科科技（601778.SH）投资、开发和运营的浙江绍兴雅泰1MW/2.15MWh用户侧储能项目顺利并网投运，项目将助力企业实现用电“健康”升级。



该项目采用能量型电池组作为储能元件，不但可以降低企业用电的峰值负荷，有利于电网的安全运行，还能产生良好的经济和环境效益。投运后，预计每年可为企业节省电费约30万元，减少二氧化碳排放154.3吨。同时，项目还将参与到当地电网的需求侧响应中，为夏季高峰电网平稳运行做出重要贡献。



项目配置的EMS能量管理系统可实现储能电站内所有信息采集显示以及控制，并完成调度下发指令的执行和就地控制策略编制，实现项目的智能化管理。

绍兴雅泰药业有限公司隶属于浙江亚太药业股份有限公司，涉及化学药品制剂、化学原料药、药品研发等业务板块。浙江绍兴雅泰1MW/2.15MWh用户侧储能项目的顺利并网投运标志着晶科科技用户侧储能方案在药品制造行业的顺利落地，助力医药企业实现用电的健康“升级”。

未来，晶科科技将继续加大新型储能方案研发，依托更具行业针对性的绿色、健康和安全用能方案，助力更多企业优化调整用电结构，赋能更多行业实现绿色转型。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/203035.html>